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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária da Câmara      

Municipal de Saquarema – Estado Rio de Janeiro, do 

segundo semestre, realizada no dia 02 de setembro de 

2025. 

Aos dois dias do mês de setembro0 do ano de dois mil e vinte e cinco, a hora regimental, 

no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema, Estado do Rio de Janeiro, assume à 

Presidência o vereador Odinei Garcia Ramos, a vice-Presidência o vereador Abraão 

Ribeiro do Nascimento. Ocupando a primeira e segunda Secretarias os vereadores 

Guilherme Ferreira de Oliveira e Ueverton Siqueira da Silva. Feita a verificação de 

quórum estavam presentes os demais vereadores: Elísia Rangel de Freitas, Evanildo 

Ferreira da Silva, Jorge Luiz Santana Corrêa, Leandro Franco da Conceição, Pedro Ivo 

Eccard Ivo, Paulo Renato Teixeira Ribeiro, Marcelo Marreto Ramos, Roberto Cotta 

Ramalho dos Santos e Welington Estevão da Silva. Havendo número legal, o Sr. 

Presidente declarou aberta a sessão, onde foi aprovadas as duas atas das sessões 

anteriores e solicitou a leitura do expediente do dia que consta do seguinte: Projeto de 

Lei nº 154/2024 do vereador Ueverton Siqueira - Dispõe sobre a denominação da Rua 

dos Jardins, no bairro Bicuíba - Saquarema - RJ. Projeto de Lei nº 022/2025 do 

vereador Paulo Renato - Dispõe sobre a denominação de Rua dos Bougainvilles, 

loteamento Village de Itaúna, no bairro do Guarani – Saquarema-RJ. Projeto de Lei nº 

140/2025 – Executivo Municipal - Altera a redação do § 8º do artigo 53 e do § 5º do 

artigo 56 da Lei nº 596 de 24/04/2002, com a redação dada pela Lei nº 2.259 de 

12/07/2022 e a redação do artigo 8º da Lei nº 2.287 de 28/09/2022 Projeto de Lei nº 

141/2025 - Executivo Municipal - Altera a redação do artigo 64 da Lei nº 596 de 

24/04/2002, autorizando a concessão de empréstimo consignado aos servidores ativos, 

aos servidores inativos e aos pensionistas vinculados ao Regime Próprio de Previdência 

Social – RPPS. Projeto de Lei nº 143/2025 - Executivo Municipal - Dispõe sobre a 

denominação da Creche Municipal Iracema Friguis de Souza - Vovó Iracema, no bairro 

de Vilatur.  Projeto de Lei nº 144/2025 - Executivo Municipal - Dispõe sobre a 

denominação da Unidade de Saúde da Família de Madressilva Vereador Thomaz de 

Aquino Melo. Projeto de Lei nº 151/2025 do Poder Executivo - Dispõe sobre a 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$11.350.031,22 

(onze milhões, trezentos e cinquenta mil, trinta e um reais e vinte e dois centavos), no 

orçamento vigente e dá outras providências.  Requerimento nº 012/2025 do vereador 

Welington- Requer a vossa Excelência que seja concedida moção de aplausos ao Sr.  
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Marcelo Gonçalves Nascimento, pelo relevante serviço prestado à sociedade. 

Requerimento nº 025/2025 do vereador Welington - Requer a Vossa Excelência que 

seja concedida moção de aplausos a Doutora Cìnara de Deus Cezimbra, pelo relevante 

serviço prestado à sociedade. Requerimento nº 036/2025 do vereador Ueverton - 

Requer a Vossa Excelência seja concedido, moção de aplausos à Sra. Gabriela Brandão 

Domingues, em reconhecimento ao seu admirável trabalho que vem apresentando no 

município de Saquarema. Requerimento nº 037/2025 do vereador Leandro Franco - O 

Vereador que este subscreve nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa 

Excelência, seja concedida Moção de Aplauso ao Sr. José Luiz Ribeiro Petronilha, 

pelos relevantes serviços prestados no município. Requerimento nº 038/25 do vereador 

Abraão Ribeiro - O vereador que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, 

requer a vossa excelência, seja concedida moção de aplauso ao Ilmº Srº Ricardo 

Sampaio Cardoso, diretor geral de fiscalização da Secretaria Municipal de Urbanismo 

do município de Saquarema. Requerimento nº 039/2025 do vereador Evanildo - Requer 

a Vossa Excelência seja concedido, moção de aplausos ao Ilmo Sr. Victor Leonardo 

Oliveira Muniz, em reconhecimento ao seu admirável trabalho que vem apresentando 

no município de Saquarema. Requerimento nº   040/2025 do vereador Evanildo - o 

vereador que está subscrevendo nos termos regimentais vigentes requer a vossa 

excelência seja concedido, moção de aplausos ao sr. Marcelo da Silva Cardoso, pelos 

relevantes serviços prestados ao município de saquarema. requerimento nº 041/2025 

do vereador Vanildo - o vereador que está subscrevendo nos termos regimentais 

vigentes requer a vossa Excelência seja concedido, moção de aplausos ao Sr. Marcos 

Vinicius de arruda, pelos relevantes serviços prestados ao município de saquarema. 

Requerimento nº 042/2025 do vereador Evanildo - o vereador que está subscrevendo 

nos termos regimentais vigentes requer a vossa excelência seja concedido, moção de 

aplausos ao sr. Rosalyne Libania ribeiro, pelos relevantes serviços prestados ao 

município de saquarema. Requerimento nº 045/2025 da vereadora Renata Carvalho - 

Requer a Vossa Excelência que seja concedido a Moção de Aplauso ao Sr, Carlos 

André Vieira Cardoso. Requerimento nº 046/2025 da vereadora Renata de Carvalho - 

Requer a Vossa Excelência que seja concedido a Moção de Aplauso a Divine Touch 

sob a direção da Sra. Gisele Rosa Melo Ferreira.  Requerimento nº 047/2025 da 

vereadora Renata de Carvalho Requer a Vossa Excelência que seja concedido a moção 

de aplausos a Sra. Adriana dos Santos.  Requerimento nº 049/2025 da vereadora Elísia 

Rangel - Requer a Vossa Excelência seja concedido Moção de Aplauso ao Ilmo. Sr. 

Altamir Scarpini Ferreira.  Requerimento nº 050/2025 da vereadora Elísia Rangel 
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Requer a Vossa Excelência seja concedido moção de aplauso ao Ilmo. Sr. Moises 

Moura de Carvalho.  Requerimento nº 051/2025 do vereador Paulo Renato - O 

Vereador que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa 

Excelência, seja concedida Moção de Aplauso ao Subtenente da Polícia Militar, 

Robson Moura de Figueiredo, pelos 25 anos de relevantes serviços prestados à 

segurança pública e à população saquaremense, atuando sempre com dedicação, 

profissionalismo e compromisso com a sociedade. Requerimento nº 052/2025 do 

vereador Paulo Renato - O Vereador que esta subscreve nos termos regimentais 

vigentes, requer a Vossa Excelência, seja concedida moção de aplauso a Dra. Flávia de 

Jesus Rametta, médica, pelos excelentes serviços prestados no município de 

Saquarema. Atuando na Ortopedia do Hospital Porphirio no início de março de 2021 e 

atualmente como Médica Clínica no PU de Saquarema.  Requerimento nº 054/2025 do 

vereador Pedro Ivo - O vereador que está subscrevendo nos termos regimentais 

vigentes requer a Vossa Excelência seja concedido moção de aplausos ao Sr. Anderson 

Calheiros Monteiro, pelos relevantes serviços prestados ao município de Saquarema. 

Indicações da vereadora Renata:  Indicação nº 266/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita 

Municipal, juntamente com a Secretaria competente, que seja providenciada   

pavimentação da Rua Isabel Carlos Gonçalves, Porto da Roça/ Raia.   Indicação nº 

1622/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, no sentindo que seja conferida prioridade nas matrículas e transferências 

para crianças e adolescentes que estejam sob a guarda de mulheres vítimas de violência 

doméstica e familiar. Indicação nº 1627/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente, que seja providenciado o retorno da 

Biblioteca Municipal. Indicações do vereador-presidente Odinei:  Indicação nº: 

1038/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita, juntamente com a secretaria competente que 

seja providenciado, a viabilidade de se criar um festival nordestino no município. 

Indicação nº 1044/2025 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita, a criação e construção de um 

Centro de Tratamento para Saúde Mental no município de Saquarema. Indicação nº 

1102/2025 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita, que estude a viabilidade de criação de um 

curso de formação profissional na área de estética animal (banho, tosa e cuidados 

estéticos) a ser oferecido nos centros de capacitação profissionais do nosso município 

junto à Secretaria dos Direitos dos Animais. Indicações do vereador Ramalho:  

Indicação nº 1104/2025 Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, junto à 

secretaria competente, a ampliação do trajeto da linha de ônibus que atualmente atende 

a região do Bairro Basileia, em Sampaio Corrêa, com parada final próxima ao colégio 
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localizado à beira da Rodovia Amaral Peixoto, para que passe a seguir até as fábricas 

localizadas nas imediações da estrada de Sampaio Corrêa.  Indicação nº 1107/2025 - 

Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, junto à secretaria competente, a 

implantação do Programa Geo Saquá - inteligência de análise geográfica no município 

de Saquarema. Indicações do vereador Pedro Ivo: Indicação nº 1126/2025 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja providenciado o asfaltamento e saneamento 

básico da Travessa Saturno, no bairro da Barreira. Indicação nº 1127/2025 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja providenciado o asfaltamento e saneamento 

básico da Rua 104 com a Rua 13, no bairro de Jaconé. Indicação nº 1579/2025 - Indica 

a Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja verificada a viabilidade de conceder o 

pagamento de auxílio-alimentação aos empregados das empresas terceirizadas 

contratadas pelo Município, em valor equivalente ao concedido aos servidores da 

administração direta. Indicações da vereadora Elísia Rangel: Indicação nº 1130/2025 - 

Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no 

sentido de viabilizar serviço de limpeza na galeria de águas pluviais localizada na Rua 

94, (no trecho entre das ruas 13 e 14), no bairro de Jaconé. Indicação nº 1325/2025 - 

Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, para 

que verifique a possibilidade de ampliar o horário de funcionamento da Creche 

Municipal Nair Aguiar da Silva, visando atender pais que estudam à noite na faculdade 

e não tem com quem deixar seus filhos. Indicação nº 1327/2025 - Indica a Exmª. Srª. 

Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, para que verifique a 

possibilidade de oferecer curso de capacitação para merendeiras e auxiliares de cozinha 

da rede municipal de ensino. Indicações do vereador Welington: Indicação nº 

1358/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita, junto a Secretaria responsável, no sentido que 

seja realizado o saneamento básico nas ruas A no loteamento Ida ao Sol no Bairro 

Madressilva, Saquarema- RJ. Indicação nº 1359/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita, 

junto a Secretaria responsável, no sentido que seja desenvolvido um projeto para 

construção de um Centro de Informação Turística (CAT) na entrada da Rua Avelino 

Dutra de Carvalho no 3° Distrito de Sampaio Correa em Saquarema.  Indicação nº 

1506/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita, junto a Secretaria responsável, no sentido que 

seja providenciado asfaltamento e calçamento na Rua 12 no bairro Bonsucesso em 

Saquarema. Indicações do vereador Ueverton: Indicação nº 1458/2025 - Indico a Exma. 

Sra. Prefeita Junto a Secretaria responsável, a realização de obras de asfaltamento e 

implantação de saneamento básico na Rua Praia Gaviana, no bairro Vilatur.  Indicação 

nº 1459/2025 - Indico a Exma. Sra. Prefeita, junto a Secretaria responsável a realização 



       

 

Rua: Coronel Madureira, 77 – Centro – Saquarema – RJ. 

CEP: 28.990.000   - www.camarasaquarema.gv.br 

                                    PPPOOODDDEEERRR   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOO   
CÂMARA MUNICIPAL DE SAQUAREMA – RJ. 

Setor Comunicação/Cerimonial 

de obras de asfaltamento e implantação de saneamento básico na Rua Praia da Coroa 

Vermelha, no bairro Vilatur. Indicação nº 1460/2025 - Indico a Exma. Sra. Prefeita 

junto a Secretaria responsável, a realização de obras de asfaltamento e implantação de 

saneamento básico na Rua Praia Salinópolis, no bairro Vilatur. Indicações do vereador 

Paulo Renato:  Indicação nº 1484/2025 - Indico a Exma. Sra. Prefeita, no sentido que 

seja providenciado um lugar adequado coberto com banheiros para realização de aulas 

da auto escolas de Saquarema, que hoje fazem as aulas em meio as ruas no Asfalto 

Velho. Indicação nº 1485/2025 - Indico a Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja 

providenciado uma guarita de ônibus, na Avenida Litorânea em frente ao número 198, 

no Bairro Coqueiral. Indicação nº 1555/2025 - indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado junto aos órgãos competentes para que seja realizada a padronização das 

calçadas, lado casas, em toda extensão da avenida ministro salgado filho. Indicações 

do vereador Abraão Ribeiro: Indicação nº 1488/2025 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciado abrigo de ônibus com cobertura na Rua 96, no bairro de Jaconé. 

Indicação nº 1489/2025 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a criação 

de uma Central de Abastecimento da Agricultura Familiar.  Indicação nº 1490/2025 - 

Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a distribuição de uma cartilha para 

orientar e auxiliar mulheres a respeito da violência doméstica e familiar. Indicações do 

vereador Guilherme:  Indicação nº 1551/2025 - Indica à Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciada, junto à Secretaria competente, a criação de projetos nas escolas 

municipais voltados ao fortalecimento da saúde emocional dos alunos. Indicação nº 

1552/2025 - Indica à Exma. Sra. Prefeita que sejam providenciadas, junto à secretaria 

competente, que seja ampliada os dias da coleta de lixo no bairro de Jardim Ipitangas. 

Indicação nº 1666/2025 – do vereador Guilherme. Indica à Exma. Sra. Prefeita que 

sejam providenciadas, junto à Secretaria competente, as obras de asfaltamento e 

drenagem da Rua 90 no bairro de Jaconé.   Indicação nº 1595/2025 do vereador 

Evanildo - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada uma faixa elevada na 

RJ 118, em frente à Creche Tia Ione, em Jaconé, Saquarema - RJ. Indicações do 

vereador Leandro: Indicação nº 1606/2025 - Indico à Exmª. Srª. Prefeita, juntamente 

com a Secretaria competente, no sentido de que seja providenciado o serviço de 

drenagem e asfaltamento na Av. do Contorno, Bairro Vilatur. Indicação nº 1656/2025 

- Indico à Exmª. Srª. Prefeita, juntamente com a Secretaria competente, no sentido de 

que seja providenciado o serviço de drenagem e asfaltamento na Rua K, bairro Vilatur.  

Indicação nº 1657/2025 - Indico à Exmª. Srª. Prefeita, juntamente com a Secretaria 

competente, no sentido de que seja providenciado o serviço de drenagem e 
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asfaltamento na Alameda A, bairro Vilatur. Indicações do vereador Jorge Tola: 

Indicação nº 1635/2025 - Indico à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente, que seja estudada a possibilidade de garantir 

às crianças atípicas o recebimento do benefício do programa EducaSaquá, ainda que 

não alcancem a nota mínima exigida. Indicação nº 1637/2025 - Indica-se à 

Excelentíssima Senhora Prefeita, por intermédio da secretaria competente, a instalação 

de dois (2) braços de luz na Rua F, situada no bairro Jaconé, loteamento Colinas de 

Jaconé. Indicação nº 1640/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente 

com a secretaria competente, que seja feita reconstrução das calçadas da Rua Diógenes 

de Oliveira, bairro Retiro. Não havendo mais expediente para ser lido, o Sr. Presidente 

franqueou o uso da palavra. Primeiramente, fez uso da tribuna o vereador Leandro, que 

ao iniciar falou sobre um vídeo a que está viralizando nas redes sociais sobre uma briga 

de alunos em sala de aula. Disse ter conversado com os pais dos alunos e também com 

a Sra. Prefeita sobre o fato. Porém, que já existe uma Lei Federal da proibição de 

celulares nas escolas, e que esta mesma lei seja imposta nas escolas de nossa cidade. 

Solicitou verbalmente à Sra. Prefeita para que seja colocada câmeras nas áreas das 

escolas, como também que sejam colocados agentes femininos nas unidades escolares 

para um melhor conforto e segurança. Logo depois fez uso da palavra a o vereador 

Roberto Ramalho, que ao iniciar solicitou que seja retirado da pauta a indicação 1101 

de sua autoria. Informou ter recebido representantes dos moradores e os moradores do 

bairro do Mato Grosso, que segundo o orador, foram muito didáticos com o problema 

que lá ocorre. Diante do fato, o vereador solicitou um plano de manejo da APA da 

Serra do Mato Grosso, porque diz ele, o não planejamento da área vem causando um 

impacto muito grande, e, a falta de água não vem só da carência de chuva, mas também 

do mal uso do ambiente. Falou da Indicação 1107 e parabenizou a implementação GEO 

Saquá, dizendo ser algo de grande relevância para o Município. Acrescentou ainda na 

sua fala, ter protocolizado um projeto de lei nesta Casa sobre o mapeamento dos postes 

em todo o Município, afim de verificar os postes danificados para que sejam trocados 

pela concessionária responsável. Seguidamente, a vereadora Elísia da tribuna 

parabenizou o vereador Jorge Tola pela denominação da creche na Califórnia em 

Sampaio Correa, dizendo que muitas pessoas merecem ser homenageadas. A vereadora 

Elísia, trouxe a lembrança do setembro amarelo, comentando que a escola é para muitas 

crianças e adolescentes o único ambiente seguro em meio a contextos familiares, 

difíceis que muitas vezes envolve brigas entre os pais, abandono, maus tratos, abuso 

ou convivências com drogas e álcool. Essas situações impactam diretamente no 
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comportamento, no rendimento escolar e no desenvolvimento social dos alunos. Diante 

disto, é fundamental que o ambiente escolar atue também como espaço de acolhimento, 

escuta e fortalecimento emocional. Sugere-se a implementação de ações como rodas 

de conversa com psicólogos ou profissionais de saúde, oficinas de autoconhecimento 

e inteligência emocional, capacitação de professores e funcionários para acolhimento 

básico e encaminhamento adequado, parcerias com universidades ou profissionais 

voluntários da área da psicologia e assistente assistência social, investir na saúde 

emocional das crianças e adolescentes é investir em um futuro mais saudável e justo 

para todos. Essa indicação visa fortalecer o papel social da escola como espaço de 

formação integral do ser humano. E fica aqui o meu apelo ao poder executivo, à 

prefeita, a secretaria de educação, que acolha bem essa indicação que eu acho que é 

uma indicação de suma importância. Dando seguimento aos trabalhos fez uso da 

palavra o vereador Pedro Ivo, que ao iniciar parabenizou o vereador Leandro referente 

a solicitação de agentes feminino nas escolas, solicitando também que coloquem 

masculinos. Se referindo as palavras do vereador Ramalho sobre a água da serra do 

Mato Grosso; informando que já protocolou um projeto de lei, mas que ainda não foi 

colocado em pauta, onde se refere a capacitação da água. Disse ainda que em outra 

ocasião visitou o reservatório daquele local e que continua do mesmo jeito. Referente 

aos postes de luz do Município, disse já ter feito a solicitação para que a concessionária 

de energia elétrica troque todos os postes de madeira por amianto, principalmente, em 

bairros mais pro interior do município. Se referindo a indicação 1579 de sua autoria, 

solicitou a Prefeita em forma de indicação a concessão do auxílio alimentação aos 

empregados das empresas terceirizadas contratadas pelo município um valor 

equivalente ao dos funcionários da administração direta. Ainda o vereador falou sobre 

o problema das guaritas de ônibus em Sampaio Correa. Convidou todos os pescadores, 

agricultores para participarem do encontro que terão no próximo dia 04, a partir das 

13h, na colônia de pescadores desta cidade, onde serão tratados assunto de relevância 

para estes empreendedores. O último a usar a tribuna, o vereador Guilherme, destacou 

o curso que ele juntamente com quase todos os demais vereadores fezeram em Brasília, 

afirmando ter sido uma ótima experiência e troca de aprendizagem. Sobre sua 

indicação apresentada hoje, leu na integra a justificativa a que se refere a criação de 

projetos nas escolas municipais, voltados ao fortalecimento da saúde econômica dos 

alunos; deixando seu apelo à Sra. Prefeita para que sua indicação seja acolhida com 

carinho. No tocante ao assunto ventilado na última sessão em que o vereador usou a 

tribuna sobre o abono das faltas dos alunos quando vão ao médico, informou que as 
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diretoras já estão abonando as referidas faltas, sem que haja perda do auxilio escolar.  

Após ao término do uso da tribuna pelos senhores vereadores, o Sr. Presidente passou 

diretamente para a Ordem do Dia. Foram aprovados em primeira discussão e votação 

com 12 (doze) votos favoráveis os Projetos de Leis 051- 071-075/2025, todos com os 

pareceres favoráveis das comissões. Em seguida foram aprovados em Única discussão 

e votação os requerimentos com 12 (doze) votos favoráveis. como segue abaixo a 

relação:  Requerimento nº 036/2025 do vereador Ueverton - Requer a Vossa Excelência 

seja concedido, moção de aplausos à Sra. Gabriela Brandão Domingues, em 

reconhecimento ao seu admirável trabalho que vem apresentando no município de 

Saquarema. Requerimento nº 037/2025 do vereador Leandro Franco - O Vereador que 

este subscreve nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa Excelência, seja 

concedida Moção de Aplauso ao Sr. José Luiz Ribeiro Petronilha, pelos relevantes 

serviços prestados no município. Requerimento nº 038/25 do vereador Abraão Ribeiro 

- O vereador que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, requer a vossa 

excelência, seja concedida moção de aplauso ao Ilmº Srº Ricardo Sampaio Cardoso, 

diretor geral de fiscalização da Secretaria Municipal de Urbanismo do município de 

Saquarema. Requerimento nº 039/2025 do vereador Evanildo - Requer a Vossa 

Excelência seja concedido, moção de aplausos ao Ilmo Sr. Victor Leonardo Oliveira 

Muniz, em reconhecimento ao seu admirável trabalho que vem apresentando no 

município de Saquarema. Requerimento nº   040/2025 do vereador Evanildo - o 

vereador que está subscrevendo nos termos regimentais vigentes requer a vossa 

excelência seja concedido, moção de aplausos ao sr. Marcelo da Silva Cardoso, pelos 

relevantes serviços prestados ao município de saquarema. requerimento nº 041/2025 

do vereador Vanildo - o vereador que está subscrevendo nos termos regimentais 

vigentes requer a vossa excelência seja concedido, moção de aplauso ao Sr. Marcos 

Vinicius de arruda, pelos relevantes serviços prestados ao município de saquarema. 

Requerimento nº 042/2025 do vereador Evanildo - o vereador que está subscrevendo 

nos termos regimentais vigentes requer a vossa excelência seja concedido, moção de 

aplausos ao sr. Rosalyne Libania ribeiro, pelos relevantes serviços prestados ao 

município de saquarema. Requerimento nº 045/2025 da vereadora Renata Carvalho - 

Requer a Vossa Excelência que seja concedido a Moção de Aplauso ao Sr, Carlos 

André Vieira Cardoso. Requerimento nº 046/2025 da vereadora Renata de Carvalho - 

Requer a Vossa Excelência que seja concedido a Moção de Aplauso a Divine Touch 

sob a direção da Sra. Gisele Rosa Melo Ferreira.  Requerimento nº 047/2025 da 

vereadora Renata de Carvalho Requer a Vossa Excelência que seja concedido a moção 
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de aplausos a Sra. Adriana dos Santos.  Requerimento nº 049/2025 da vereadora Elísia 

Rangel - Requer a Vossa Excelência seja concedido Moção de Aplauso ao Ilmo. Sr. 

Altamir Scarpini Ferreira.  Requerimento nº 050/2025 da vereadora Elísia Rangel 

Requer a Vossa Excelência seja concedido moção de aplauso ao Ilmo. Sr. Moises 

Moura de Carvalho.  Requerimento nº 051/2025 do vereador Paulo Renato - O 

Vereador que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa 

Excelência, seja concedida Moção de Aplauso ao Subtenente da Polícia Militar, 

Robson Moura de Figueiredo, pelos 25 anos de relevantes serviços prestados à 

segurança pública e à população saquaremense, atuando sempre com dedicação, 

profissionalismo e compromisso com a sociedade. Requerimento nº 052/2025 do 

vereador Paulo Renato - O Vereador que esta subscreve nos termos regimentais 

vigentes, requer a Vossa Excelência, seja concedida moção de aplauso a Dra. Flávia de 

Jesus Rametta, médica, pelos excelentes serviços prestados no município de 

Saquarema. Atuando na Ortopedia do Hospital Porphirio no início de março de 2021 e 

atualmente como Médica Clínica no PU de Saquarema.  Requerimento nº 054/2025 do 

vereador Pedro Ivo - O vereador que está subscrevendo nos termos regimentais 

vigentes requer a Vossa Excelência seja concedido moção de aplausos ao Sr. Anderson 

Calheiros Monteiro, pelos relevantes serviços prestados ao município de Saquarema. 

Como ainda aprovados em Única discussão e votação, já com os pareceres favoráveis 

das comissões, com 12 (doze) votos favoráveis, os projetos abaixo: Projeto de Lei nº 

140/2025 – Executivo Municipal - Altera a redação do § 8º do artigo 53 e do § 5º do 

artigo 56 da Lei nº 596 de 24/04/2002, com a redação dada pela Lei nº 2.259 de 

12/07/2022 e a redação do artigo 8º da Lei nº 2.287 de 28/09/2022 Projeto de Lei nº 

141/2025 - Executivo Municipal - Altera a redação do artigo 64 da Lei nº 596 de 

24/04/2002, autorizando a concessão de empréstimo consignado aos servidores ativos, 

aos servidores inativos e aos pensionistas vinculados ao Regime Próprio de Previdência 

Social – RPPS. Projeto de Lei nº 143/2025 - Executivo Municipal - Dispõe sobre a 

denominação da Creche Municipal Iracema Friguis de Souza - Vovó Iracema, no bairro 

de Vilatur.  Projeto de Lei nº 144/2025 - Executivo Municipal - Dispõe sobre a 

denominação da Unidade de Saúde da Família de Madressilva Vereador Thomaz de 

Aquino Melo. Projeto de Lei nº 151/2025 do Poder Executivo - Dispõe sobre a 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$11.350.031,22 

(onze milhões, trezentos e cinquenta mil, trinta e um reais e vinte e dois centavos), no 

orçamento vigente e dá outras providências. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando os demais vereadores para 
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se reunirem no próximo dia 04 do corrente mês e ano. Para constar, lavrei a presente 

ata que assino: ________, Selma Rodrigues Moreira – redatora de Atas. 
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